

同心战“疫” 共克时艰

——永泰县民政系统志愿者积极投身疫情防控一线工作

同心战“疫” 共克时艰！近日，永泰县发现新冠肺炎确诊病例，面对来势汹汹的疫情，永泰县民政局积极参与全民战“疫”志愿服务。

中青年骨干叶礼堂、张厚国、连统、郑帆、张锴主动请缨，组成5名抗疫“先锋队员”，于3月23日清晨下沉到梧桐镇疫情防控最前沿，与乡镇干部、村委会人员、医护人员一道，进村入户开展流调核查、出入管控、卡点值守、核酸检测、秩序维护、环境消杀等疫情防控工作，共同构筑疫情防控“铜墙铁壁”。

志愿者在梧桐镇中埕村挨家挨户开展流调核查、信息登记，从清晨到黄昏，高强度的志愿工作下，依然坚守岗位，发挥民政干部先锋模范的带头作用。



在排摸并记录村民的相关信息的同时，志愿者引导他们做好

核酸检测和自我健康监测工作。面对村民的各种疑问，我局志愿者始终保持耐心，细致地讲解疫情防控政策，争取村民的理解与配合。



除了派驻志愿者下沉梧桐抗疫一线，吴展腾局长迅速组建 33 人的疫情防控应急储备志愿服务队，由侯慧娟副局长带队前往协助城峰镇开展全员核酸检测工作。志愿者们轮流排班到岗，有的帮助群众登记采样二维码，有的辅助医务人员采样扫码，有的协助维持现场秩序等，全力以赴做好疫情防控工作。

